

# HRDINOVÉ A ZÁPORÁCI

## STRAHD

Jen málokteré jméno bylo za dobu, co existuje DUNGEONS & DRAGONS, vyslovováno s takovou hrůzou jako jméno Strahda von Zaroviče, Temného pána z Barovie a mocného upíra.

### PŮVOD

Než se Strahd stal krvežíznivým upírem, býval stejně krvežíznivým lidským vládcem, který dobýval území po celé Základní materiální sféře. Ale jak stárl, jeho mocichtivost vzrostla natolik, že uzavřel smlouvu s Temnými silami v přízračném Jantarovém chrámu: Když zavraždí svého mladšího bratra, získá nesmrtelnost.

### PŘEHLED

**JMÉNO:** Strahd von Zarovič

**ZNÁMÝ JAKO:** Ďábelský Strahd, Strahd XI., barovijský Temný pán

**PŘÍBYTEK:** Hrad Ravenloft v Barovii

**DRUH TVORA:** Upír (dříve člověk)

**POVOLÁNÍ:** Kouzelník/nekromant

**SCHOPNOSTI:** Kromě využívání upířích tesáků, spousty magických zbraní a kouzel umí Strahd snadno měnit podobu, přivolat hejno odporých bytostí nebo někoho zmámit.

**KDE HO NAJÍT:** *Strahdovo prokletí* (modul pro pátou edici), *Van Richtenuv průvodce Ravenloftem* (příručka pro pátou edici), *Upír z mlh* (román od Christie Golden).

### STRAHDOVO PROKLETÍ: UPRAVENÉ VYDÁNÍ

Pokud si troufáš setkat se se Strahdem osobně, nejlepší cesta je zahrát si dobrodružství *Strahdovo prokletí: upravené vydání*. Tato moderní úprava jednoho z nejznámějších a nejoblíbenějších dobrodružství obsahuje překrásné ilustrace, včetně tarokových karet, díky nimž může být vaše putování napříč Barovii zcela jedinečné.

### VÍTEJ V RAVENLOFTU

Strahdovým domovem – a jeho vězením – je ponurý hrad v Barovii, v údolí, které se kdysi nacházelo v Základní materiální sféře, ale když Strahd zaprodal svou duši Temným silám, byla přenesena do Stínopádu. Co bylo kdysi vzkvétajícím údolím, je dnes studeným, odpudivým krajem, obklopeným mrazivou magickou mlhou, i přes den jen sotva s náznakem slunečního svitu. Místní lidé žijí v neustálém strachu ze svého zlověstného pána, který vládne železnou rukou.

### UPÍŘI

Tito mocní nemrtví jsou legendárními nestvůrami v D&D. Je neobyčejně obtížné je zabít, zato oni sami s nenasytnou krvežíznivostí číhají v temnotách na nic netušící oběti.

### KDO BYLA TAŤÁNA?

Dokud byl Strahd ještě člověkem, zamiloval se do krásné Taťány, snoubenky svého bratra Sergeje. Když ho na popud Temných sil zabil, pronásledoval Taťánu po celém panství, ale ta raději skočila z hradní věže, než aby se za něj vdala. V záchvatu žalu si Strahd chtěl sám vzít život, ale místo toho skončil jako vězeň ve Stínopádu – nemůže odejít a nemůže zemřít.

### SPOJENCI A NEPŘÁTELE

#### DOKTOR RUDOLF VAN RICHTEN

Dr. Rudolf van Richten, snad největší lovec nestvůr všech časů, je stížen kletbou přežít všechny své přátele a spojence... to mu ovšem poskytuje dost času dostat se na kobylku ďábelskému Strahdovi a konečně ho zničit.

#### TEMNÉ SÍLY

Tyto bytosti, které vládnu mocnou temnou magií, sídlí v Jantarovém chrámu. Přiměly Strahda zabít vlastního bratra a jejich vinou je teď Barovie Strahdovou državou i jeho vězením.

#### JANDER SUNSTAR

Strahd není jediným mocným upírem v těchto krajích. Jeho odvěkým soupeřem je sluneční elf, upír Jander Sunstar, který se zamiloval do ženy, s níž má ovšem co dočinění i Strahd. A právě odtud pramení Janderova nenávisť k Temnému pánu z Barovie.

#### VISTANI

I když tento lid potulných věštců nepovažuje Strahda za přítele, udržuje s ním křehké spojení. Jsou to jedni z mála lidí, kteří umí cestovat skrz neprostupné mlhy a vcházet do Barovie i z ní odcházet, jak se jim zachce.